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6 . KONGRES B IO LO G O V HRVAŠKE 
Opatija, 22. - 26. september, 1997

V Opatiji je potekal, že šesti po vrsti, Kongres 
biologov Hrvaške, ki se ga udeležujejo biologi in drugi 
strokovnjaki, ki se ukvarjajo z biološko ali sorodno 
problematiko in procesi, pa tudi pedagoški delavci s 
področja biologije. Zaradi takšne pestrosti različnih tem 
je bilo delo kongresa razdeljeno na več vzporedno 
potekajočih sekcij, tako da je bilo težko slediti celot­
nemu poteku in vsebini prispevkov. Sekcije so bile do­
kaj široke - Molekularna biologija, Genetika in evolu­
cija, Mikrobiologija, Razvojna biologija in onkologija, 
Morfologija in fiziologija živali in človeka, Rastlinska 
citologija in fiziologija, Imunologija, Favna, sistematika 
in ekologija kopenskih biotopov, Flora, sistematika, fito- 
ekologija in fitocenologija, Biologija kopenskih voda, 
Flora in favna, sistematika in ekologija morja, Toksiko- 
logija ter Pouk biologije - pa vendar je pri nekaterih 
prispevkih težko najti odgovarjajočo sekcijo. Vseh pri­
spevkov je bilo 318, poleg tega pa še pet plenarnih

predavanj in dve okrogli mizi na temo "Stanje in per­
spektive pouka biologije na Hrvaškem" ter "Stanje in 
perspektive biološke znanosti na Hrvaškem" Slednja je 
bila še posebno zanimiva, z uvodnim prispevkom dr. 
Maje Jokič z naslovom "Scientometrijska evaluacija 
znanstvenih projektov s področja biologije v obdobju od  
1991-1996", s katerim je prikazala uspešnost posa­
meznih raziskovalcev, skupin in projektov, ki jih je 
financiralo ministrstvo za znanost.

V zvezi z morsko problematiko je zbujala pozornost 
dejavnost, usmerjena k zaščiti sredozemske medvedjice 
(Monachus monachus), ki je glede na hitro upadanje 
števila osebkov najbolj ogrožena vrsta v Jadranskem 
morju. Veliko je bilo prispevkov o razmerah in življenju 
v NP Mljet in v Malostonskem zalivu, drugi prispevki pa 
so bili razpršeni tako po strokovnih kakor tudi po 
geografskih področjih.

Iz Slovenije se je kongresa udeležilo kar nekaj pred­
stavnikov z Inštituta za biologijo, s prispevki v obliki 
predavanj in s posterskimi prikazi. Sodelovali so v sek­
cijah Toksikologija, Mikrobiologija ter Sistematika in 
ekologija morja. Poleg sodelavcev Inštituta za biologijo 
so se kongresa udeležili iz Slovenije še kolegi s Slo­
venske akademije znanosti in umetnosti iz Ljubljane.

Kongres je organiziralo Društvo biologov Hrvaške, ki 
je ob tej priložnosti imelo tudi svoj občni zbor. V času 
trajanja kongresa so bili predvideni različni strokovni 
izleti, izmed katerih je bil po moji presoji najbolj zani­
miv ogled rezervata beloglavih jastrebov na otoku Cre­
su.
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